

乒尽全力

4月3日,为期两天的 鱼台县第十一届全民健身 运动会乒乓球比赛,在县 实验小学运河校区体育馆 举行,来自全县近百名选 手汇聚一堂,展英姿。

> (本报记者 刘伟栋 通讯员 马犇 摄)

周末 坐9条公交专线去赏牡丹美色

本报记者 王仰浩 诵讯员 崔保廷

为方便市民春游出行,4月8日至10日,市公交集团联合太白湖牡丹园开展"普惠市民、公交先行"活动,免 费赠送2021年太白湖牡丹花会公交普惠门票,同时于10日、11日开通9条太白湖牡丹花会专线直达牡丹园。

票价:单程3元。发车时间:8:30 由始发站发车,11:40 由牡丹园返程。

9条路线

- 1号线从运河新城至太白湖牡丹园
- 2号线从公交三分公司至太白湖牡丹园
- 3号线从北马庄枢纽站至太白湖牡丹园
- 4号线从玖玺天鹅堡至太白湖牡丹园
- 5号线从豪德商贸城至太白湖牡丹园
- 6号线从满庄至太白湖牡丹园
- 7号线从骆楼至太白湖牡丹园
- 8号线从菱花集团至太白湖牡丹园
- 9号线从八里营至太白湖牡丹园

89岁老人走失 幸好遇见了她

本报记者 宋娜 通讯员 石中华

"非常感谢镇政府的孙联菊大姐,及时和俺取得 了联系,要不然可急死俺了。"嘉祥县孟姑集镇西张村 的张心所说。

日前,张心所的奶奶从车站下车后,便和儿子、儿 媳走散了。当时她的儿子去开车,儿媳一转眼就发现 老人消失不见了。镇上逛街的人比较多,车辆来往也 较多,她一时寻找不见,急得她眼泪都出来了。"唉,就 在俺眼皮底下走丢了,都怪俺,没有照顾好俺娘。"老 人的儿媳自责地说。

老人今年89岁了,神智有些不清楚。她和儿子 走散后,脸色吓得苍白,甚至说不清楚自己到底住在 哪。她拦住路人就问,却把人吓了一跳。老人更加着 急了。

孟姑集镇党委政府文化站工作人员孙联菊,刚好 去镇上组织庆祝建党100周年的文艺汇演,她遇到了 老人,便上前询问。哪知她说了半天,也不知道自己 是哪个村的。孙联菊便问她记得家人的名字不。老 人谁也记不清楚,只记得自己的孙子张心所。孙联菊 一听到这个名字,便眼睛一亮。她手机上刚好有张心 所的联系方式,他所在的西张村正是她负责包的村。 电话打过去后,果真是张心所的奶奶。这才发生了开 头的一幕。

在等待的过程中,孙联菊带老人去镇上观看了文 艺节目,消除了老人的紧张心理。老人的家人见到她 后,都表示非常感谢。孙联菊却说:"这是每个人都应 该做到的,更是咱党员该做的。"

空中养花不可取 盆栽摆放要注意

本报记者 李胜男 通讯员 邹灵

为了清除安全隐患,给社区居民创造更加美好 的休闲环境,近日,任城区古槐街道关帝庙社区清理 了住宅小区中摆放的"空中花盆"

当日上午,社区工作人员黄永欣在辖区排查时发 现,一住宅小区的个别住户在窗外放置了花盆等物品, 有极大的高空坠物危险。单元楼重新规划后楼下有住 户停放的车辆,是居民活动比较密集的区域。随后,社 区联合小区物业公司到这些摆放花草的住户家中进行 协调,并将住户家中窗外放置的花盆以及各种物品搬

到室内,告知住户"空中花盆"存在的危害性。住户也 很快意识到了问题的严重性,表示以后会注意。

"这些年来高空坠物伤人事件频出,我们呼吁居 民一定将摆放在窗台上的花盆搬进屋里,安全第一 社区工作人员说,如果花盆从楼上坠落砸到人或物, 它的所有人或者管理人应当承担民事责任,主人需要 为花盆砸人承担责任。如果难以确定具体侵权人的, 除能够证明自己不是侵权人之外,整栋楼业主可能都 要承担责任。

今年我市首次 博士后进站工作完成

近日,鱼台县成功举办"济宁安 泰矿山设备制造有限公司省博士后 创新实践基地"博士进站开题报告 会,标志着我市今年首次博士后进 站工作顺利完成。

近年来,我市紧紧围绕国家、 省博士后工作的统一部署,坚持 '服务经济建设、推动科技创新、聚 集培养高层次人才"工作思路,不 断强化博士后管理和服务,博士后 事业有了长足发展。越来越多的 企事业单位充分利用博士后政策, 通过产学研合作,在为博士人才提 供创新创业和科研成果转化平台 的同时,实现了引进培养高层次人 才和科技创新的目的。

(本报记者 万德龙)

退岗不褪色

"我会把这份肯定牢记在心,继 续为村级建设积极建言献策。"4月5 日,汶上县南站街道原党支部书记 朱玉章拿到光荣证书后感慨地说。

为让离任村社干部感受到党和 政府的关怀,激励他们继续尽己所 能、发挥余热,南站街道精心制作了 "光荣证书",在退休仪式上为朱玉 章等5名离任村党组织成员现场颁 发。证书扉页的赠言,总结了离任 村干部为工作辛勤付出的经历,肯 定了他们对于革命工作的奉献,向 他们表达了诚挚的祝愿,以及对他 们把宝贵工作经验留给继任者的殷 切期盼。

"为退职干部颁发荣誉证书,体 现了组织对干部的关怀和认可,极 大地增强干部的荣誉感和归属感。' 南站街道相关负责人说。

(通讯员 任师栋 王伟)

大戏送到家门口

近日,金乡县鸡黍镇大杨庄村 里热闹非凡,由县文化和旅游局主 办的"送戏下乡"文化惠民演出活动 正在这里举行。《小姑贤》《王林休 妻》《打花厅》《白金更私访》等两夹 弦经典剧目,让群众直呼过瘾。

自3月份以来,该县胡集镇、卜 集镇、司马镇、马庙镇、羊山镇等镇 街每天都有剧团在村头巷尾给村民 送来精彩的曲艺演出,四平调、坠子 戏、两夹弦、花鼓戏、山东梆子、豫 剧、山东琴书、山东快板等节目形式 丰富多彩。截至目前,该县已惠民 演出180余场次,极大满足了群众 日益增长的精神文化生活。

> (本报记者 苏茜茜 通讯员 李爱国 王凤乐)